
ČERVENEC 2023 
 
V měsíci červenci jsme řešili celkem 188 přijatých nebo zjištěných událostí. 
 
Všímaví sousedé 
Hned ve dvou případech v tomto měsíci pomohli strážníci seniorům zajistit pomoc, když zůstali po pádu 
ležet ve svých bytech a jediné, co se jim podařilo, bylo zkoušet volat o pomoc, až je zaslechli sousedé. 
Seniory jsme následně předali do péče přivolané pečovatelce a ve druhém případě blízké osobě 
z rodiny. Vše se tentokrát naštěstí obešlo bez nutnosti přivolat na místo zdravotníky. 
 
Ztracené dítě 
Dne 8. 7. po 10.00 hodině zjistila hlídka na pochůzce malé dítě, které lezlo po plotě u jednoho z domů 
v centru města. Strážníci pátrali v okolí po někom z dospělých, ale protože nikoho takového nezjistili, 
přivedli dítě na služebnu. Sem se po chvíli dostavila i maminka malého cestovatele, který se jí na malý 
okamžik ztratil z dohledu, a v pořádku si ho převzala. 
 
Záchrana ptačích mláďat 
Dne 12. 7. v 16.05 hodin jsme řešili oznámení o vypadlých mláďatech poštolky obecné z hnízda na 
domě v centru města. Na místo jsme přivolali příslušníky Hasičského záchranného sboru ČR, kteří 
pomohli vrátit mláďata zpět do hnízda. 
 

Usměrňování dopravy 
Dne 13. 7. kolem 10.00 hodiny došlo v Hylvátech ve směru na Dlouhou Třebovou k poruše na 
elektrickém vedení, začalo jiskřit do přilehlých vzrostlých stromů a hrozilo nebezpečí vznícení. Strážníci 
vypomohli s usměrňováním dopravy, nejdříve posádce Hasičského záchranného sboru ČR a následně 
potom pracovníkům odborné firmy, kteří museli závadu odstranit.  
 
Poškození vozidel 
Dne 22. 7. jsme dopoledne prověřovali oznámení o poškrábaném laku na jednom ze zaparkovaných 
vozidel na sídlišti Štěpnice. Hlídka kontrolou na místě zjistila, že poškozených vozidel je zde více. Stav 
aut jsme zadokumentovali a vzhledem k výši způsobené škody byl případ předán k dořešení Policii ČR. 
 
Zraněná cyklistka 
Dne 27. 7. v 16.40 hodin zjistili strážníci při kontrole rajonu v Hylvátech cyklistku, která při jízdě na kole 
zavadila o kolo svého manžela, spadla a zranila se. Na místě ženě poskytli první pomoc a zajistili jí 
následné ošetření v Orlickoústecké nemocnici. 
 
Nezvaný návštěvník 
Dne 31. 7. v 6.40 hodin jsme řešili muže, který usnul za výtahovou šachtou v jednom z panelových 
domů na sídlišti Štěpnice. Strážníci muže ztotožnili a prověřili, zda není v celostátním pátrání Policie 
ČR. To se nepotvrdilo. Protože neměl právní důvod se v domě zdržovat, byl hlídkou z místa vykázán. 
Znovu bychom proto chtěli připomenout, aby si občané dávali pozor, komu umožňují vstupovat do 
svých bytových domů. Buďte v těchto případech obzvláště pozorní a pokud nebudete mít jistotu, že 
někdo cizí k vám vstupuje oprávněně, tak mu vchodové dveře jednoduše neotevírejte. 
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